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Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da Décima 

Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte e um dias do mês de Fevereiro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente o 

vereador Dirceu Biochi, primeiro secretário o vereador Emanuel do Livramento Pires Junior e 

segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, 

Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Raimison Antonio Abreu dos Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de convocação de autoria da Diretoria de 

habitação do município de Itaituba. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final ao Projeto de lei nº 003/2017 de iniciativa do vereador Wescley Silva Aguiar, que institui no 

calendário oficial de eventos do município de Itaituba o dia da “Caminhada passos que salvam” e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Usou a 

tribuna o senhor Josaias Lima, SINDSAÚDE, que trouxe dois pontos para discussão a respeito do 

orçamento municipal para o mesmo e que o conselho municipal de saúde não foi ouvido, pediu uma 

reunião com a comissão de finanças desta casa juntamente com o sindicato para verificar esse orçamento. 

Em seguida falou sobre a obra de construção do hospital regional que ainda não foi concluída e que precisa 

verificar essa situação, pois nem mesmo o conselho estadual da saúde sabe quando irão reiniciar as obras. 

Falou sobre uma caminhada que acontecerá em Itaituba em prol da construção do hospital regional. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Raimison Abreu, falou que esteve em Santarém no 

encontro regional do seu partido PSD, onde foram discutidos os planejamentos para eleições 2018. 

Parabenizou a senhora Socorro Oliveira por ser empossada como diretora do Presidio de Itaituba e 

parabenizou o deputado Hilton Aguiar que fez a indicação. Comentou sobre a fala do senhor Josaias, disse 

que deveria também fazer uma reforma no hospital municipal de Itaituba, pois o mesmo precisa muito. 

Sugeriu que fossem ao governo do estado para aprovação da planta do hospital municipal e a construção 

do CTA em Itaituba. Com a palavra o vereador Diego Mota, disse que a população está aprovando a 

atuação dos vereadores dessa gestão e que avalia como positiva essa atuação. Falou que os vereadores 

estão em campo fazendo seus trabalhos em prol de melhorias para o município. Prosseguindo disse que 

nos próximos meses os sindicatos e diversos setores da sociedade virão a esta casa para discussões 

buscando melhorias. Agradeceu a Seminfra por atender seu pedido no Bairro da REICON fazendo 

recuperação das ruas, bem como o pedido de recuperação de ruas em Bairros do municipio. Com a palavra 

o vereador David Salomão, falou sobre seus requerimentos que tratam de recuperação de ruas, pontes e 

um deslizamento no beco do aracu devido ao período de chuvas no municipio. Disse que deve haver uma 
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ação rápida da defesa civil do município e que cabe aos vereadores apontarem as situações de risco para 

devidas providencias. Pediu aos vereadores mais atenção para dois instrumentos legislativos que estão 

defasados o regimento interno da camara municipal e a lei orgânica o municipio, uma vez que os mesmo 

precisam ser reformulados e apresentou uma proposta para fazer a reformulação dos mesmos. 

Parabenizou o sindisaude pela luta em prol da construção do hospital regional e falou sobre o seguro 

defeso para os pescadores do muncipio e região. Com a palavra o vereador wescley silva aguiar, 

parabenizou o presidente por escolher o vereador David Salomão para reformulação do regimento interno 

desta casa. Em seguida lembrou que em 2014 houve o pior inverno e que em 2017 acontecerá a mesma 

coisa. Disse que a Transgarimpeira já está intrafegável e que os vereadores podem mandar oficio ao 

prefeito municipal para que o mesmo indique ao governo do estado para recuperação da Transgarimpeira e 

decretar estado de calamidade para o munícipio. Enfatizou seu pedido de envio de oficio ao prefeito para 

devidas providencias. Com a palavra o vereador Daniel Martins, que falou sobre a saúde publica no 

município e região e agradeceu a todos os vereadores que aprovaram seu requerimento que pede a 

reforma e ampliação do hospital municipal. Comentou sobre a importância da conclusão da obra de 

construção do hospital regional em Itaituba. Pediu que a vereador Antonio Farias pedisse ao deputado 

Hilton Aguiar que o mesmo intercedesse com o governo do estado para iniciar as obras do hospital 

regional. Com a palavra o vereador Junior pires, falou sobre a obra de conclusão do hospital regional de 

Itaituba e comentou obre as demandas do munícipio que são enviadas ao hospital regional de Santarém 

onde os pacientes ficam em filas de espera que duram meses. O presidente sugeriu que não houvesse o 

intervalo regimental. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: Projeto de lei nº 003/2017 de iniciativa do vereador Wescley Silva Aguiar, que institui no 

calendário oficial de eventos do município de Itaituba o dia da “Caminhada passos que salvam” e dá outras 

providencias. Colocado o projeto em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 146/2017 de autoria do vereador Daniel Martins, requer ao executivo municipal a 

implantação de um poço artesiano na Comunidade Boa Vista. Requerimento nº 147/2017 de autoria do 

vereador Daniel Martins, requer do executivo municipal o serviço de arborização da zona urbana da cidade. 

Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 158/2017 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer ao executivo municipal que seja realizado o serviço de recuperação da Capelinha do 

Cemitério Santo Antonio e a construção de um banheiro para o mesmo. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 159/2017 de autoria do vereador Diego Mota, requer do executivo municipal os serviços 

de drenagem dos pontos de alagamentos no Bairro São Tomé, bem como, a melhoria das principais ruas 

com trabalho de terraplanagem. Requerimento nº 160/2017 de autoria do vereador Diego Mota, requer do 

executivo municipal o serviço de terraplanagem e pavimentação da entrada que dá acesso ao residencial 

Viva Itaituba. Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 161/2017 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer ao executivo municipal os reparos em todos os pontos de 

iluminação publica no Distrito de Miritituba e a implantação de novos pontos no acesso da Rodovia 

Transamazônica. Requerimento nº 162/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer ao 

executivo municipal uma nova unidade escolar nos padrões MEC para Comunidade de Santa Rita. 
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Requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento nº 163/2017 de autoria do vereador Raimison 

Abreu, requer ao executivo municipal para que estude a possibilidade de finalizar o serviço urgente de 

retirada de entulhos da quadra 01 e das demais ruas do Residencial Viva Itaituba. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 164/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer ao executivo 

municipal a solicitação de recuperamento e empiçarramento neste primeiro momento e no verão o 

asfaltamento das 14ª e 15ª ruas entre 13 de maio e Lauro Sodré. Requerimento nº 165/2017 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo municipal o consertos nos pontos críticos da Vicinal Norte 

Sul. Requerimento nº 166/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo municipal a 

recuperação e empiçarramento Lameiro do ramal do seu Arlindo e ladeira do Bargeré. Requerimento nº 

167/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues, requer do executivo municipal a construção e uma 

escola de Ensino Fundamental na Comunidade Santa Rita. Requerimentos aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 168/2017 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, requer do executivo municipal para que 

seja realizado um dia de cidadania no Distrito de Moraes de Almeida com expedição de documentos dentre 

outros. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 13/2017 de autoria do vereador Diego Mota, indica ao 

executivo municipal que seja criada a Sala de Atendimento do Produtor Rural. Indicação nº 14/2017 de 

autoria do vereador Diego Mota, indica ao executivo municipal e ao COMTRI pedindo organização, 

padronização e revitalização do espaço destinado aos expositores da Feira da 16ª rua. Indicações serão 

enviadas a prefeitura para devidas providencias. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu 

por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 

votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 

 João Bastos Rodrigues                                                    Manoel Rodrigues de Sousa 
                Presidente               2º Secretário 


